

Oznámenie č. 2 o vykonaní zmien vyhlásenej Výzvy

Názov výzvy:	Podpora prípravy projektov v Horizonte Európa
Kód výzvy:	09I01-03-V02
Komponent:	9 – Efektívnejšie riadenie a posilnenie financovania výskumu, vývoja a inovácií
Investícia:	Podpora medzinárodnej spolupráce a zapájania sa do projektov Horizont Európa a Európsky inovačný a technologický inštitút (EIT – European Institute of Innovation and Technology)
Dátum vyhlásenia výzvy:	28. apríl 2023
1. zmena výzvy vyhlásená:	21. december 2023
2. zmena výzvy vyhlásená:	17. máj 2024

Úrad vlády Slovenskej republiky (ďalej len ako „vykonávateľ“) oznamuje, že vo vyhlásenej Výzve vykonal zmenu podľa § 15 ods. 7 zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o mechanizme“) (ďalej len ako „oznámenie č. 2“):

1. Výzva

Schéma minimálnej pomoci

~~Schéma pomoci de minimis z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR na podporu prípravy projektov do programu Horizont Európa v znení dodatku č. 1 – [DM – 23/2022](#)~~

→

Schéma pomoci de minimis z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR na podporu prípravy projektov do programu Horizont Európa [DM – 13/2024](#).

2. Podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu

~~H. Podmienky vzťahujúce sa na žiadateľa o minimálnu pomoc~~

~~Na základe typu žiadateľa a charakteru vykonávaných činností budú prostriedky mechanizmu poskytované:~~

- ~~a) v režime schémy pomoci de minimis;~~
- ~~b) mimo režimu schémy pomoci.~~

~~Režim financovania žiadateľa bude určený na základe výsledku testu – Príloha 4²⁵.~~

~~V prípade, že sa na žiadateľa vzťahujú pravidlá poskytovania pomoci de minimis, bude pomoc podnikom poskytovaná v zmysle pravidiel platnej a účinnej schémy minimálnej pomoci na podporu prípravy projektov do programu Horizont Európa č. DM – 23/2022 (ďalej len „schéma“). Pomoc podľa aplikovanej schémy nie je možné poskytnúť:~~

- ~~a) podniku, voči ktorému je nárokované vrátenie pomoci na základe rozhodnutia Európskej komisie, v ktorom bola táto pomoc poskytnutá Slovenskou republikou označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom;~~
- ~~b) jedinému podniku, v prípade, že by pomoc podľa tejto schémy presiahla v priebehu obdobia predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov a počas prebiehajúceho fiškálneho roka 200 000 EUR;~~

~~c) po dátume platnosti schémy.~~

~~Podmienka nie je relevantná pre subjekty, na ktoré sa nevzťahujú pravidlá poskytovania pomoci de minimis. Výskumné organizácie a/alebo výskumné infraštruktúry, ktoré nepredstavujú podnik²⁶ sú financované mimo režimu schémy pomoci.~~

~~Bližšie informácie o podmienkach režimu financovania v rámci schémy minimálnej pomoci a mimo schémy pomoci sú uvedené v časti 5.5 výzvy.~~

→

H. Podmienky vzťahujúce sa na žiadateľa o minimálnu pomoc²⁵

Na základe typu žiadateľa a charakteru vykonávaných činností budú prostriedky mechanizmu poskytované:

- a) v režime schémy pomoci de minimis;
- b) mimo režimu schémy pomoci.

Režim financovania žiadateľa bude určený na základe výsledku testu – Príloha 4²⁶.

V prípade, že sa na žiadateľa vzťahujú pravidlá poskytovania pomoci de minimis, bude pomoc de minimis podnikom poskytovaná v zmysle pravidiel platnej a účinnej schémy. Pomoc podľa schémy nie je možné poskytnúť:

- a) podniku, voči ktorému sa uplatňuje vrátenie štátnej pomoci na základe rozhodnutia Európskej komisie, v ktorom bola táto štátna pomoc poskytnutá označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom;
- b) v prípade, že by pomoc de minimis podľa schémy spolu s inou pomocou de minimis poskytnutou žiadateľovi spolu s podnikmi, ktoré s ním tvoria jediný podnik presiahla strop pomoci podľa článku K odseku 1 schémy a/alebo podľa článku M odseku 3 schémy;
- c) po dátume platnosti schémy.

Podmienka nie je relevantná pre subjekty, na ktoré sa nevzťahujú pravidlá poskytovania pomoci de minimis. Výskumné organizácie a/alebo výskumné infraštruktúry, ktoré nepredstavujú podnik²⁷ sú financované mimo režimu schémy.

Bližšie informácie o podmienkach režimu financovania v rámci schémy a mimo schémy sú uvedené v časti 5.5 výzvy.

3. Doplnenie poznámky pod čiarou a prečíslovanie všetkých nasledujúcich poznámok pod čiarou Doplnenie poznámky č. 25 pod čiarou

~~²⁵Na základe vyhodnotenia testu žiadateľ preukáže charakter svojich činností, na základe čoho zvolí režim financovania – schémy pomoci de minimis alebo v režime mimo schémy pomoci.~~

→

²⁵Podmienka sa vzťahuje na žiadosti doručené (v zmysle podmienky A) po (doplní sa dátum zverejnenia) zmeny výzvy. Žiadosti doručené pred dátumom uvedeným v predchádzajúcej vete budú posúdené a pomoc de minimis bude poskytnutá podľa Schémy pomoci de minimis z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR na podporu prípravy projektov do programu Horizont Európa v znení dodatku č. 1 evidovanej pod číslom DM – 23/2022 s výnimkou prípadov, ak zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu nadobudne účinnosť po 30. júni 2024. V takom prípade bude pomoc poskytnutá podľa schémy a bude musieť spĺňať aj podmienky podľa schémy.

4. 5 INFORMÁCIE PRE ŽIADATEĽA

5.5 Režim financovania

Úprava podkapitoly 5.5 Režim financovania vykonaná v nadväznosti na zmenu Nariadenia komisie (EÚ) č. 1407/2013 o uplatňovaní článkov 107 a 108 Zmluvy o fungovaní Európskej únie na pomoc de minimis na nové

Nariadenie komisie (EÚ) č. 2023/2831 o uplatňovaní článkov 107 a 108 Zmluvy o fungovaní Európskej únie na pomoc de minimis a Schému pomoci de minimis z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR na podporu prípravy projektov do programu Horizont Európa v znení dodatku č. 1 - [DM – 23/2022](#) na novú Schému pomoci de minimis z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR na podporu prípravy projektov do programu Horizont Európa [DM – 13/2024](#).

5. Príloha č. 2A Čestné vyhlásenie žiadateľa de minimis

Nahradenie bodu čestného vyhlásenia

ako podnik, spĺňam podmienky vyplývajúce zo schémy minimálnej pomoci, vrátane podmienky, že prostriedky mechanizmu nie je možné poskytnúť subjektu, voči ktorému je nárokované vrátenie štátnej pomoci na základe rozhodnutia Európskej komisie, v ktorom bola táto štátna pomoc poskytnutá Slovenskou republikou označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom;

→

• voči žiadateľovi sa neuplatňuje vrátenie štátnej pomoci na základe rozhodnutia Európskej komisie, v ktorom bola táto štátna pomoc označená za neoprávnenú a nezlučiteľnú s vnútorným trhom;

6. Príloha č. 2A Čestné vyhlásenie žiadateľa de minimis

Odstránenie bodov čestného vyhlásenia

údaje poskytnuté vo vyhlásení podniku žiadajúceho o poskytnutie minimálnej pomoci sú úplné a správne;
 finančné prostriedky poskytnuté z prostriedkov mechanizmu žiadané v tejto žiadosti nebudú použité na výdavky súvisiace s DPH.

7. Príloha č. 2A Čestné vyhlásenie žiadateľa de minimis

Prehľad o poskytnutej pomoci de minimis jedinému podniku

Prehľad o poskytnutej pomoci de minimis jedinému podniku		
Výška poskytnutej minimálnej pomoci jedinému podniku v EUR počas aktuálneho a dvoch predchádzajúcich fiškálnych období:	—€	
1. Informácie o žiadateľovi o pomoc de minimis		
Predstavuje žiadateľ o pomoc de minimis jediný podnik spolu s inými osobami?	-	-
Aké je aktuálne uplatňované účtovné obdobie v systéme účtovnej jednotky?	-	-
Došlo k zmene uplatňovaného účtovného obdobia v predchádzajúcich dvoch fiškálnych obdobiach?	-	-
Pôsobí žiadateľ o pomoc v oblastiach, na ktoré sa Schéma pomoci de minimis na podporu výskumu, vývoja a inovácií v gescii Výskumnej agentúry pri vykonávaní Plánu obnovy a odolnosti SR neuplatňuje?	-	-
V ktorej oblasti, na ktoré sa schéma neuplatňuje pôsobí žiadateľ o pomoc?	-	-
Žiada žiadateľ o pomoc v čase podania žiadosti aj o pomoc de minimis od iného alebo toho istého poskytovateľa?	-	-
Akú výšku pomoci žiadateľ v čase podania žiadosti o pomoc de minimis žiada od iného alebo toho istého poskytovateľa?	-	-

Nastala zmena vlastníckych pomerov žiadateľa o pomoc v súčasnom fiškálnom období alebo v období predchádzajúcich dvoch fiškálnych obdobiach? (napr. v prípade fúzií a akvizícií podnikov, alebo ak podnik nadobudol iný podnik, vznikol zlúčením podnikov, prevzatím iného podniku, alebo podnik vznikol rozdelením podniku)	-	-
--	---	---

Popis zmien vlastníckych pomerov žiadateľa o minimálnu pomoc:

-

Bola žiadateľovi o pomoc de minimis poskytnutá v aktuálnom fiškálnom roku a v dvoch predchádzajúcich fiškálnych rokoch pomoc de minimis?	-	-
--	---	---

Výška poskytnutej pomoci de minimis žiadateľovi o minimálnu pomoc v EUR počas aktuálneho a dvoch predchádzajúcich fiškálnych obdobiach:

-rok n	-	rok n-1	-	rok n-2	-
--------	---	---------	---	---------	---

2. Identifikácia uplatňovaného účtovného obdobia v období troch fiškálnych rokov (v aktuálnom fiškálnom roku a v dvoch predchádzajúcich fiškálnych rokoch):

-	-	-	-	časový údaj je potrebné vyplniť vo formáte deň.mesiac.rok	
-	-	-	-	od: napr. 1.5.2020	do: napr. 1.5.2021
2a. Aktuálne uplatňované účtovné obdobie:				-	-
2b. Účtovné obdobie v predchádzajúcom účtovnom období:				-	-
2c. Účtovné obdobie v predchádzajúcom účtovnom období:				-	-

3. Informácie o osobách, ktoré so žiadateľom/partnerom tvoria jediný podnik:

Názov právnickej/fyzickej osoby:	IČO	Výška poskytnutej pomoci de minimis v EUR počas aktuálneho a dvoch predchádzajúcich fiškálnych obdobiach:			Celková výška minimálnej pomoci za obdobie:
		-rok n	rok n-1	rok n-2	
-	-	-	-	-	€
-	-	-	-	-	€

→

Informácie nevyhnutné k poskytnutiu pomoci de minimis		
1. Informácie o žiadateľovi o pomoc de minimis		
Tvorí žiadateľ o pomoc de minimis jediný podnik spolu s inými subjektami?		

Pôsobí žiadateľ v oblasti prvovýroby produktov rybolovu a akvakultúry a/alebo v poľnohospodárskej prvovýrobe?					
Bol projekt predložený v programe Horizont Európa zameraný na oblasť prvovýroby produktov rybolovu a akvakultúry a/alebo poľnohospodársku prvovýrobu?					
Žiada žiadateľ a/alebo niektorý zo subjektov, ktoré spolu so žiadateľom tvoria jediný podnik aj o poskytnutie inej pomoci de minimis (o ktorej poskytnutí v čase podanie tejto žiadosti nebolo rozhodnuté, resp. na poskytnutie ktorej v čase podania tejto žiadosti nevznikol právny nárok)?					
Akú výšku pomoci žiada žiadateľ a/alebo subjekty, ktorý s ním tvoria jediný podnik v čase podania tejto žiadosti?					
Vznikol žiadateľ a/alebo niektorý z podnikov, ktoré spolu s ním tvoria jediný podnik rozdelením iného subjektu v období 3 rokov pred podaním ŽoPPM?					
Identifikácia subjektu, ktorý vznikol rozdelením			Identifikácia subjektu, ktorý bol rozdelený		Dátum a výška pomoci de minimis poskytnutej na činnosti rozdeleného subjektu, ktoré prevzal subjekt, ktorý vznikol rozdelením
Názov	IČO	Dátum vzniku	Názov	IČO	
Došlo počas obdobia 3 rokov pred predložením ŽoPPM k aspoň jednej z týchto skutočností: a) vznikol žiadateľ a/alebo niektorý z podnikov, ktoré spolu s ním tvoria jediný podnik splynutím iných subjektov alebo b) zlúčil sa žiadateľ a/alebo niektorý z podnikov, ktoré spolu s ním tvoria jediný podnik s iným subjektom?					
Identifikácia subjektu, ktorý vznikol splynutím alebo sa zlúčil s iným subjektom			Identifikácia subjektov, ktoré zanikli splynutím s inými subjektmi alebo zlúčením s iným subjektom		
Názov	IČO	Dátum zlúčenia alebo splynutia	Názov	IČO	
Sú údaje (ku dňu podania ŽoPPM) o pomoci de minimis poskytnutej žiadateľovi a/alebo subjektom, s ktorými žiadateľ tvorí jediný podnik počas obdobia 3 rokov pred podaním ŽoPPM evidované v IS SEMP (na https://semp.kti2dc.sk/) úplné a správne? (napr. portál neuvádza poskytnutú pomoc de minimis, ktorej si je žiadateľ vedomí)					
Identifikácia nesúladu evidencie pomoci de minimis poskytnutej žiadateľovi a/alebo subjektom, s ktorými žiadateľ tvorí jediný podnik, v období 3 rokov pred predložením ŽoPPM na portáli "IS SEMP":					
2. Informácie o subjektoch, ktoré so žiadateľom tvoria jediný podnik:					

Názov právnickej/fyzickej osoby:	IČO:	

Prílohy dotknuté zmenou výzvy

1. Plné znenie výzvy
2. Príloha č. 2A Čestné vyhlásenie žiadateľa de minimis